

孩童追逐玩闹撞伤68岁老太

父母被判赔偿8万多元

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 方碧玉)7月25日上午,一名中年男子将一面锦旗送到了太湖县法院。“谢谢法官让我母亲的医疗费等赔偿款有了着落,现在已经全部执行到位。”

这名男子系一起健康权纠纷案件原告石某的儿子。石某系一名68岁的老人,去年3月14日傍晚,石某与其丈夫在太湖县某街道行走,未成年人某甲、某乙、某丙、某丁

在该街道玩耍,在四人玩耍、追逐过程中,不慎将正常行走的石某撞倒。当天21时16分,石某被送到太湖县人民医院住院治疗,其伤情经诊断为髌骨骨折(右),后经鉴定为十级伤残。因石某多次与四未成年人父母协商赔偿事宜未果,因此成讼。

案件审理过程中,根据现有证据,无法确定具体侵权人,法官经过实地调查走访、反复倾听当事人提

供的录音并结合证据的高度盖然性,最终认定该案系四名未成年人共同侵权,判决由四名未成年人的监护人连带赔偿石某医疗费等各项损失87140.63元。

该案宣判后,某甲、某乙及其监护人不服,提起上诉。安庆市中级人民法院于2022年4月底判决驳回上诉,维持原判。前几日,该款已全部执行到位,因此才有了开头的那一抹“锦旗红”。

婚约财产引纠纷 法官调解化矛盾

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 蔡青)7月26日,桐城市人民法院孔城人民法庭成功调解了因婚约财产引发的两起纠纷案件。

在这起案件中,王某(化名)与李某(化名)均为二婚,2020年经人介绍相识恋爱,2021年底二人按照农村习俗举行婚礼,同居生活仅三天后李某便回到娘家生活至今,二人未办理结婚登记。订婚时王某支付李某彩礼款148800元及部分订婚物品,李某称要归还别人欠款向王某借款60000元。2022年6月,王某诉至法院,要求李某返还彩礼及借款。

法庭受理两案后,考虑原被告均系同一人,遂将两案合并审理。联系了原被告,认真听取了双方对彩礼返还问题的陈述意见后,本着化解矛盾、案结事了的原则,向他们释法明理。引导他们摒弃前嫌,消除对立情绪,站在对方角度考虑问题。经过法官的耐心调解,双方最终表示当庭自愿达成和解,由李某返还三金、彩礼以及借款合计105000元。



传承红色基因 讲好爱国故事

7月26日,怀宁县石牌镇庆洲村第二届十女民兵班长檀小莲老人在向孩子们讲述革命故事。

1958年9月,怀宁县石牌镇庆洲村成立了十女民兵班,该班曾被国务院授予“十女神枪手”荣誉称号。

通讯员 檀志扬 昂海波 摄

为提高公众号收益 研究生开发短信轰炸软件

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 邱莉婷 张婧)为提高自己注册的微信公众号广告收益,一名研究生竟开发短信轰炸软件免费提供给他人下载、使用,导致手机用户被该软件攻击。日前,桐城警方通过缜密侦查,成功侦破一起设置恶意程序案。

7月上旬,桐城市公安局网安大队民警通过网络巡查发现,微信公众号“XX分享”疑似挂载了恶意软件。民警立即对该公众号进行分

析研判,发现通过此公众号可下载名为“XX测试”的软件,下载安装该软件后,可在短时间内向指定的手机用户发送大量的短信进行持续“轰炸”。

警方通过循线追踪,成功锁定微信公众号“XX分享”实际注册与使用人为桐城市孔城籍姚某。7月14日,桐城市公安局网安大队联手刑侦大队、孔城派出所进行周密部署,将姚某一举抓获,警方在对其服务器进行勘

时发现,已有一些手机用户被该软件攻击。

经查,姚某系某大学计算机学院在读研究生,其为了提高注册的微信公众号广告收益,便将自己开发的短信轰炸软件免费提供给他人下载、使用,导致“中招”的手机遭受短信“轰炸”时无法正常使用时。

目前,违法行为人姚某因涉嫌设置恶意程序已被桐城警方依法予以行政处罚。

标的一千四百余万元 的场地顺利交接

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 闫慧敏)怀宁法院在开展“江淮风暴”大标的财产交接执行行动中顺利完成19334.4平方米工业用地及地上建筑物、附属物的清场交接工作,结案标的一千四百余万元。

法院依法查封并拍卖被执行人某有限公司名下一块土地(土地面积19334.4平方米)及地上建筑物、附属物(工业房产面积9447.59平方米)。6月23日,买受人安徽富江某责任公司于第二次拍卖中以14110830最高价竞得,买受人系涉案厂房的承租人并实际占有使用,承租人主张由其建造的附属物返还拍卖价值和其预付13月的租金(50万元)需被执行人返还,被执行人主张厂房内未评估的动产和少量附属物的处置。双方各持己见,迟迟未达成一致意见。

7月18日8时整,执行干警赶赴现场,召集申请人、被执行人及买受人三方当事人一起商议交接事宜。经过两个小时协商,被执行人与买受人就剩余租金及动产物品的交接问题达成协议,双方同意用预收的租金抵消厂房内未评估的动产和少量附着物。

诈骗进入“暑期档” 高发骗局要警惕

本报讯(全媒体见习记者 徐齐园)随着暑假的到来,针对学生的招工诈骗、游戏交易诈骗、兼职刷单诈骗也进入了高发期。对此,民警提醒广大市民,针对骗局要做到不听、不信、不转账。一旦发现被骗,要保存好相关证据并第一时间报警。

近日,多个微信群出现以腾讯公益名义的夏季兼职招聘广告,只需帮助线上店铺增加曝光、关注度、浏览量及销量,就可每日获得150-350元工资。记者扫描二维码后,页面跳转到一个梦回联商贸的小程序,获取微信昵称和号码后,

人工客服就会介绍工作并引导发送招聘信息来源登记。记者了解到,目前已有一些微信群的成员被盗号,后又在多个微信群转发了带有相关招聘信息的海报,并造成其他群成员扫码扩散。

另外,记者在公安部门获悉,7月10日,大学生小胡在QQ上收到陌生好友的信息,对方向她推荐了一款生活缴费App,称这款App现在招聘“刷流量”兼职人员,按照任务完成充值后即可获得返现和佣金。没有多想的小胡立即在App上充值了500元,但是QQ好友告诉她该任务为“连单”,需要完成三笔

充值才能获得返利。随即,小胡又先后充值了1000元、1500元,但对方仍然告诉她需要再完成一单任务才能获得返利和佣金。就这样,小胡共计充值了7000元才发现不对劲并报警。

“小胡遭遇的是典型的网络刷单兼职骗局,不法分子通过网站、社交平台等途径广泛发布暑期兼职刷单广告,利用学生急于赚钱的心理实施诈骗。”安庆市公安局经开分局反诈中心民警告诉记者,网络兼职刷单骗局套路多变,但其本质还是以轻松拿“佣金”为诱饵让受害人先行转账。